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Αρίστευσε φοιτητής από την Τανζανία στο 
Τμήμα Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού 
Πολιτισμού του ΑΠΘ
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση, η Ιεραποστολική Στέγη 
Αγίου Διονυσίου ανακοινώνει ότι ο πατήρ Παρθένιος από την 
Τανζανία αποφοίτησε από το Τμήμα Κοινωνικής Θεολογίας και 
Χριστιανικού Πολιτισμού του ΑΠΘ, λαμβάνοντας το πτυχίο της 
θεολογίας με βαθμό «Άριστα».

Ο πατήρ Παρθένιος, γιος του μακαριστού πατρός Σωσθένους — του πρώτου 
Τανζανού ιερέα — κατάγεται από την Τανζανία. Με την ευλογία της ΑΘΜ του Πάπα 
και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής και την καθοδήγηση του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αρούσας κ. Αγαθονίκου ήρθε στην Ελλάδα για να 
σπουδάσει Θεολογία, με σκοπό να υπηρετήσει αργότερα, με περισσότερες γνώσεις 
και βιώματα, το έργο της Εκκλησίας στην πατρίδα του.

Με τη διαρκή στήριξη της Ιεραποστολικής Στέγης Αγίου Διονυσίου, ο πατήρ 
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Παρθένιος ολοκλήρωσε με επιτυχία τις σπουδές του, έμαθε άριστα την ελληνική 
γλώσσα, έγινε ικανός ψάλτης και καλός λειτουργός των μυστηρίων του Θεού. Η 
άριστη γνώση τόσο της Ελληνικής γλώσσας, όσο και της Σουαχίλι, τον καθιστά 
πολύτιμο συνεργάτη της Ιεράς Μητροπόλεως Αρούσας στο έργο των μεταφράσεων 
λειτουργικών και πατερικών κειμένων.

Χειροτονήθηκε διάκονος και ιερέας στην Ιερά Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή 
Μονή Βλατάδων, όπου υπηρέτησε με υπακοή, ταπείνωση και ζήλο, συμμετέχοντας 
στα διακονήματα και στις ακολουθίες της Μονής, υπό την καθοδήγηση του 
Καθηγουμένου, Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αμορίου κ. Νικηφόρου.

Ιδιαιτέρως, απευθύνουμε εγκάρδιες ευχαριστίες προς τον Παναγιώτατο 
Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, ο οποίος με πατρική αγάπη και στοργή 
παρείχε την ευλογία και την άδεια στον πατέρα Παρθένιο να διαμείνει στην Ιερά 
Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή Βλατάδων κατά τη διάρκεια των σπουδών 
του, καθώς και να καρεί μοναχός και να χειροτονηθεί σε αυτήν. Η ευλογημένη 
αυτή μέριμνα του Παναγιωτάτου υπήρξε πολύτιμη και καθοριστική για την 
πνευματική του πορεία και την ολοκλήρωση της θεολογικής του μορφώσεως.

Καθώς επιστρέφει στην Αφρική, για να συνεχίσει τη διακονία του στο πλευρό του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αρούσας κ. Αγαθονίκου, εκφράζουμε τη βαθιά μας 
ευγνωμοσύνη και τα θερμότερα συγχαρητήριά μας. Ευχόμαστε ο Κύριος, δια 
πρεσβειών του Αγίου Διονυσίου, να τον ενδυναμώνει, να ευλογεί το έργο του και 
να τον καθοδηγεί πάντοτε.
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